
LES CONDUCTEURS N’EN
SONT PAS TOUS CONSCIENTS

LA DISTRACTION AU VOLANT
A OCCASIONNÉ UNE COLLISION OU UNE

QUASI-COLLISION POUR 16 %  DES CONDUCTEURS

CONSEILS POUR ÉVITER LES

DISTRACTIONS AU VOLANT

Rangez les objets non fixes dans le coffre ou calez-les bien sur 
le plancher derrière le siège. Tout objet qui roule librement dans 
votre voiture pourrait détourner votre attention de la route. 

Ajustez l’équipement et les systèmes, notamment le GPS, les 
rétroviseurs et les systèmes de climatisation et de sonorisation, 
avant de prendre la route.  

Assurez-vous de placer votre cellulaire dans un endroit hors 
de votre vue.

Arrêtez-vous à un endroit sécuritaire si une autre activité exige 
votre attention.

Assureur : Compagnie d’assurance générale RBC 
® / MC Marque(s) de commerce de la Banque Royale du Canada, utilisée(s) sous licence. 

Ces conclusions sont tirées d’un sondage effectué par Ipsos pour le compte de RBC Assurances du 29 avril au 1er mai 2015. Le sondage en ligne a été mené auprès de   
1 005 adultes (titulaires d’un permis de conduire) par l’intermédiaire du panel en ligne national d’Ipsos. La précision des sondages en ligne Ipsos est calculée en fonction 
d’un intervalle de crédibilité. Dans le cas présent, les résultats sont considérés comme précis à +/- 3,5 points de pourcentage, 19 fois sur 20, comparativement à ce qu’ils 
auraient été si tous les conducteurs canadiens avaient été sondés.
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